
1. a의 값의 범위가 −2 < a < 2 일 때,
√
(a − 2)2 −

√
(a + 2)2 의 식을

간단히 하면?

① 0 ② −2a − 4 ③ −4

④ −2a ⑤ 2a



2. 다음 그림에서 색칠된 부분의 넓이는 정사
각형 ABCD의 넓이에서 P, Q, R의 넓이를
뺀것과같다. 이 사실을이용하여설명할수
있는 곱셈 공식을 골라라.

① (a + b)2 = a2 + 2ab + b2

② (a − b)2 = a2 − 2ab + b2

③ (a + b)(a − b) = a2 − b2

④ (x + a)(x + b) = x2 + (a + b)x + ab

⑤ (ax + b)(cx + d) = acx2 + (ad + bc)x + bd



3. 다음 식에서 안에 들어갈 알맞은 숫자로 짝지어진 것은?

㈀
√
42 은 와 같다.

㈁ 제곱근 는 7 이다.

㈂ 제곱근 100 은 이다.

① ㈀ 16 ㈁ 49 ㈂ ±10 ② ㈀ 4 ㈁ 49 ㈂ ±10

③ ㈀ 4 ㈁ 49 ㈂ 10 ④ ㈀ −4 ㈁ 7 ㈂ −10

⑤ ㈀ 4 ㈁ 49 ㈂ −10



4. a < 0 일 때, 3
√

(−a)2 −
√
(−2a)2 +

√
16a2 을 간단히 하여라.

답:



5. 다음 중
√
35 − x 가 자연수가 되게 하는 자연수 x 의 값은?

① 1 ② 3 ③ 5 ④ 7 ⑤ 10



6. 다음 수직선 위에서 점 P 에 대응하는 수는?

① −2 +
√
2 ② −2 −

√
2 ③

√
5

④ −2 +
√
5 ⑤ −2 −

√
5



7. 다음 중 이차방정식이 아닌 것을 고르면?

① x2 + 3 = x2 − 6x + 9 + 4x ② 2x2 + 3x + 1 = 0

③ x(2x + 1) = 4x2 − 1 ④ 3x2 − x = 0

⑤ (x − 1)(x − 2) = x − 5



8. 이차방정식 x2 + 2x − 1 = 0 의 근이 x = −1 ±
√

A 일 때, A 의 값을
구하여라.

답:



9. 가로, 세로의 길이가 각각 11m, 9m 인 직사
각형 모양의 땅에 다음 그림과 같이 세로로
x m, 가로로 x m 의 길을 내어 남은 땅의 넓
이가 48m2 가 되도록 할 때, x 의 값은?

① 1m ② 2m ③ 3m

④ 4m ⑤ 5m



10. 이차함수 y = 2x2 + 4x − 2 의 그래프를 x 축의 방향으로 −3 만큼
평행이동하면 점 (a, −2) 를 지난다. a 의 값을 구하여라.

답: a =

답: a =



11. 이차방정식 x2−2x+a = 0의한근이 1−
√
5일때 a의값을구하면?

① −6 ② −4 ③ −2 ④ 0 ⑤ 2



12. 이차방정식 a(x − p)2 = q에서 aq < 0일 때, 근의 개수를 구하여라.
(단, 근이 2개이면 2, 1개이면 1, 근이 없으면 0이라고 써라.)

답:


